
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму 

першого* (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» 

освітня програма «Міське будівництво» 

Питання якісного кадрового забезпечення завжди є актуальним і 
пріоритетним завданням державної політики в усіх галузях економіки країни. 
Проблема забезпечення кваліфікованими кадрами може бути вирішена шляхом 
їх якісної підготовки на базі вітчизняних закладів вищої освіти. Зокрема, 
запропонована освітня програма «Міське будівництво» сприяє підготовці 
кваліфікованих фахівців за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна 
інженерія. 

Для забезпечення сучасного розвитку міських територій першочерговим є 
залучення висококваліфікованих спеціалістів, здатних забезпечувати безпечне, 
ефективне та стале функціонування міського середовища. Урбанізація, 
модернізація інфраструктури та зростання соціально-економічних потреб 
населення підсилюють попит на фахівців у сфері міського будівництва, що 
робить запропоновану освітню програму стратегічно важливою. 

Представлена освітня програма "Міське будівництво" першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти відображає сучасні тенденції розвитку 
будівельної галузі, відзначається актуальністю та відповідністю сучасним 
потребам ринку праці. Програма охоплює ключові напрями, пов'язані з 
проектуванням, організацією та контролем будівельних процесів, а також 
забезпечує формування компетенцій, необхідних для професійної діяльності 
фахівця за кваліфікацією бакалавр з будівництва та цивільної інженерії. 

Програма містить низку загальних та професійних компетентностей для 
майбутнього будівельника, формування яких дозволяє випускникам успішно 
виконувати професійні завдання. Засвоєння професійних навиків та 
компетентностей дозволяє збалансований навчальний план, який включає 
дисципліни загального циклу підготовки (українська мова, історія України, 
іноземна мова, правові та організаційні засади містобудівної та архітектурної 
діяльності, інформаційні та комунікаційні технології та інші), дисципліни циклу 
професійної підготовки (будівельна механіка, технологія будівельного 
виробництва, архітектура будівель і споруд, будівельна техніка, основи та 
фундаменти та інші) та сучасні курси пов'язані з сучасними системами 
проектування в будівництві, організацією та управлінням в будівництві. 

Важливо, що освітньо-професійна програма передбачає значну частку 
практичної підготовки: практичні та лабораторні роботи, виробничі практики, 
курсове проектування, написання кваліфікаційної роботи, що сприяє 
формуванню реальних професійних навичок. 

Враховуючи глобальні трансформації суспільства та тенденції запровадження 
новітніх технологій в енергетичній сфері, пропонуємо окремі дисципліни 
посилити тематикою щодо енергоефективності у вітчизняній практиці. Крім 



того, децентралізації в системі управління територіями передбачає виконання 
такого складного завдання як комплексне просторове планування територій 
громад і серед інших сфер зайнятих у такому процесі містобудування відіграє 
одну з ключових ролей, тому вважаємо за доцільне додати до вибіркових 
дисциплін «Планування та розвиток територій», яка б містила розділ щодо 
розробки містобудівної документації в складі просторового планування 
територій громад. 

В цілому вважаємо, що освітньо-професійна програма першого 
(бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю 192 "Будівництво та цивільна 
інженерія" розроблена відповідно до потреб ринку праці у висококваліфікованих 
фахівцях будівельної галузі, так як формує фахівців, які відповідають потребам 
державних стратегічних пріоритетів. Зазначену освітньо-професійну програму 
можна рекомендувати до реалізації у Класичному приватному університеті. 
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